

骑着单车去娶亲

1月22日,一支由60辆自行车组成的迎亲队伍浩浩荡荡地从邵阳市隆回县恒丰宾馆前出发,前往10公里外的北山镇迎接新娘,一路上引得众多市民驻足观看。临近春节,新一轮“结婚潮”正涌现,简约、低碳的迎娶方式越来越受到年轻人青睐。
(曾勇 摄)



南岳社区矫正对象诵“国学”习礼仪

今日女报/凤网讯(通讯员雷芙蓉)“弟子规,圣人训,首孝弟,次谨信。”1月17日,衡阳市南岳区司法局组织十余名社区矫正人员前往大善寺,诵国学、习礼仪、搞劳动,开展了一场别开生面的集中教育学习活动。

据悉,此次教育活动是南岳创新社区矫正工作,搭建教育矫正新平台的首次实践,集结学习、矫治、公益劳动等矫正载体于一体。区司法局主要负责人表示,以后将以大善寺为社区矫正教育基地,长效开展此类教育矫正活动。

妇联星空

邵阳:市妇联召开十四届三次执委会议

今日女报/凤网讯(通讯员刘小幸 孟思静)1月20日,邵阳市妇联十四届三次执委(扩大)会议暨推进妇女创业就业工作会议召开。市委常委、副市长周国利强调,全市各级妇联组织要团结带领全市广大妇女,在全面建成小康邵

阳和实现“八个建成”的实践中找准位置、发挥作用、彰显风采、实现价值。市领导肖洪泰、王若波出席会议。

会议还对市“巾帼文明岗”和“巾帼建功标兵”获得者进行了表彰。

株洲:妇联系统进行考核测评

今日女报/凤网讯(通讯员李文佳)1月13日,株洲市妇联召开了县市区妇联工作考核测评会。市妇联党组书记、主席杨爱云要求各县市区妇联2014年围绕中国妇女十一大精神,以及市委经济工作会议精神,

以妇联工作实现“平台化、产品化、项目化”的“三化”为目标,利用一切工作优势和资源,服务妇女儿童民生实事,以优异成绩迎接县市区妇联新一轮换届。会后,参会人员对县市区妇联工作进行了考核测评。

武冈:垃圾不落地,巾帼志愿者在行动

今日女报/凤网讯(通讯员关扬博 程佳)“你说得对,我虚心接受意见!”1月21日上午,铜宝路与乐洋路交叉口,因急穿马路差点被车撞倒的李翠云,在武冈市人民医院巾帼志愿者悉心劝导下,面带愧意地说。

为加快实现“美丽武冈”创建目标,武冈市妇联于近日组织

市直机关单位及四个街道办事处的近200名巾帼志愿者,携带清扫工具走上街头,开展清除小广告、整治环境卫生、文明行为宣传劝导等志愿服务活动。此次“垃圾不落地,巾帼我先行”城市洁净暨安全出行文明劝导行动拉开武冈市“垃圾不落地”巾帼志愿者活动的序幕。

茶陵:“传爱”小队向贫困学生传爱

今日女报/凤网讯(通讯员吴蜀 陈朝希)近日,株洲市“传爱”小队的队员们,在茶陵县妇联的积极协助下,走访了15户贫困学生家庭,为学生们送去近两万元的助学金。

据悉,“传爱”小队由来自社会各界的爱心人士组建而成。他们自发捐款成立“传爱”基金,并将募集到的资金全部用于帮助想读书却又读书难的贫苦学生。

新邵县多单位走访慰问贫困妇女儿童

今日女报/凤网讯(通讯员霞飞舞)“今年过年我不用愁了……”邵阳县新邵县巨口铺镇程坳村村民王子平接过慰问组送来的慰问品和慰问金,激动地说。1月21日,新邵县妇联与县科协、团县委、县红十字会等单位的工作人员,在正县级干部周芙蓉的带领下,给巨口铺镇程坳村、大新乡廉子湾村部分贫困妇女儿童送去了生活用品、学习用品及慰问金。

春节前,新邵县妇联还组织各镇乡妇联干部走村入户慰问贫困妇女、孤残儿童,同时了解基层妇女群众的需求、诉求。

实惠贴心 即装即住

Style 香港思黛尔墙布

2014 HAPPY NEW YEAR

跨年钜惠

思黛尔马年感恩回馈大行动

——祝您马到功成!

提前一点,我亏一点,您的开心多一点

思黛尔马到功成承诺:

马上预定 厂价8折

2014年1月1日至1月28日,预订思黛尔“马到功成”9大系列上千款墙布单户160平米,折上折,按出厂价可享受到最低至8折的优惠。

到期安装 1年有效

预定“马到功成”系列墙布,思黛尔将按照您约定的时间为您提供上门安装服务,1年内均有效。

功倍礼多 绝对正品

“马到功成”系列墙布均为正品畅销款,享受正价墙布同样售后服务,同时还有丰厚礼品赠送。一重好礼,单户买满160平方米享受厂家8折优惠;二重好礼,单户买满200平方米再送3D装饰画;三重好礼,单户买满300平方米再送高端个性化背景墙画。

成就温馨 贴心服务

各市、县、区均有公司服务团队,确保工作人员能够第一时间为您提供售前、售中、售后优质、贴心的服务。

温馨提示:所有“马到功成”系列墙布均来自市场畅销款,活动结束后,恢复市场价格。



还犹豫什么?该出手时就出手!

马到功成预定电话: 0731-84652799

咨询热线:400-8731-999 网址:www.hk-style.net

注:本活动最终解释权归思黛尔墙布所有。